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Program byl zahájen v 8:30 vyzváněním točenského zvonu, po němž následovala poutní
bohoslužba slova u křížku v Branišovské ulici, vedená nemocničním kaplanem Bc. Zbyškem
Jonczym. Poté všechny přítomné přivítali moderátoři letošního ročníku Dana Bartošová z
OS Točná a Marek Jonczy. Pozdravit na Točnou přišla také radní pro kulturu, sport a volný
čas Michaela Černá a nechyběl ani senátor Pavel Fischer. A i přes nabitý sobotní program
se během dne objevil starosta Vojtěch Kos, aby točenské v tento den pozdravil.

„Mám radost z toho, že se naše městská část aktivně podílí na akcích jako je Antonínská pout. Tento
rok opět ukázal, jak významná jsou sousedská setkání pro udržování přátelských vztahů v dané
lokalitě. Chceme i nadále podporovat tyto akce a navazovat a posilovat vzájemné dobré vztahy,“
uvádí radní Michaela Černá. Po celý den se pak na pódiu střídala hudební, divadelní a taneční
vystoupení. Velký úspěch sklidilo dětské divadelní představení „Dlouhý, Široký a Bystrozraký“ v
podání Divadélka v Dlouhé, stejně jako vystoupení dětí z MŠ Točná. Taneční duo Max a Terezka z
KAT Zbraslav rozproudilo publikum latinskoamerickými rytmy a skupina Klepeto dvakrát předvedla
americký step.

Nechyběly ani oblíbené aktivity pro děti (hry, soutěže) a pro dospělé (Bingo, Sever proti jihu – hádání
otázek filmových melodií s tématem dřeva – a zatloukání hřebíků a řezání). Hudební zážitek přinesla
například ochutnávka repertoáru Spirituál kvintetu v podání Zdenky a Jiřího Tichotových. Diváky
rovněž potěšila vzdušná akrobacie V-kruhu a cimbálová muzika Josefa Marečka, která uzavřela
celodenní slavnost.

Většinu dne byl v provozu řetízkový kolotoč, nafukovací skluzavka a tvořivé dílničky pro děti.
Nechybělo ani občerstvení, balonky, pivo a další doprovodný program.

Antonínská pouť na Točné opět dokázala, že je nejen oslavou tradice, ale i setkáním přátel, sousedů a
rodin v příjemné atmosféře.
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